

香港文匯報訊（記者 李慶全）張學友昨日以「愛心曲奇」大使身份現身銅鑼灣，為伸手助人協會曲奇義賣活動出力，近百市民也湊熱鬧圍觀及拍照。學友坦言年屆53歲，昨日出席活動也特意不染黑頭髮及鬍子，來配合參與長者的活動。學友更大方認老，認為不同階段有不同的美。

學友自信：鬚髮漸白不掩飾真面目

不同階段 有不同的美



■現場的長者一見學友即拉着他合照。

■張學友出席活動特意不染黑頭髮及鬍子。

昨日大會向53歲的學友頒發17年來回顧海報作留念，他大嘆口氣笑說：「老了，歲月催人，看着以前多可愛！」學友左眼角現紅點，他指是感冒菌入左眼引至角膜炎，不過病況還可以，醫生開了抗生素眼藥水，然而他有自我隔離，確保沒問題才跟大家接觸。學友連續17年為該會擔任大使，他坦言某些工作像賣奶粉是不能長期去做，不過這大使一職就可以，特別是老人家的活動，過幾年他亦會是受惠對象。會否擔心變老？學友氣定神閒

說：「不會怕，現在就怕的話往後二十多年豈不是很慘？不同階段有不同的美，最重要是身體狀況良好，自然具吸引力，現我保持一星期有兩、三日做健身及跑步。」

永不言休保年輕心境

昨日以白髮真面目示人，是否想跟現場長者拉近距離？學友笑答表示自己的確接近，也差不多可準備拿長者卡了。學友認老但卻永不言休，他認為每個人所走的路也不同，有人會說自己唱

到某一個年紀，他則會試一試可以唱到多久，然後再告訴大家。提到葉振棠表示會唱到70多歲，學友笑言看自己能否像他了。學友認老但指自己一直保持年輕的心境，心裡永遠想着要去進步。既是如此會否考慮多跟年輕歌手合作？他反問：「是看他們肯不肯跟我傾談。」是否給人家拒絕過？他笑指倒沒有發生過，畢竟他是個很懂得保護自己的人，見勢頭不對便已經先行避開。



農曆年飛甩男友借父母外遊 翠如被名龜「灑水」沾旺氣

香港文匯報訊（記者 吳文劍）黃翠如昨日為恒基兆業旗下新港城中心舉行的《實至「名龜」大型珍稀品種展覽》擔任揭幕禮嘉賓，而是次為場地中國雕塑裝置注入塗鴉潮味的塗鴉大師Kongo也現身撐場。翠如並分享她兒時養龜的心得。當翠如與現場觀眾玩遊戲時，粉絲們不時大叫她男友名字「蕭正楠」，令她尷尬報以一笑。

翠如在現場探望二十隻吉祥貴價龜，除與現場觀眾齊畫潮龜，又一展其主持最擅長的好口才玩轉新春喜口令！翠如非常愛繪畫，活動期間她更勇爆在塗鴉大師Kongo面前一展藝術天分，即席潮畫型龜送贈對方！而Kongo亦非常有風度回禮由其親手設計的國際品牌Hermé s絲巾；此設計圖之原畫作價值更高達百多萬港幣！翠如收到厚禮當然sweet到爆！

翠如分享兒時飼龜經歷，盡顯其愛心一面；可是當她與名龜及飼龜達人合照時，龜龜竟然撒起尿尿來令翠如險些中招！翠如笑言龜龜請大家喝

茶，不過被名龜「灑水」，都可說是接過好運吧，沾沾名龜旺氣，有利事業發展？講到養龜，她表示現在因沒時間照顧已無意再養龜，而且家中也養了狗，她說：「自從養狗後，爸爸媽媽都不理我們，因為狗仔很會嗆他們，我們屋企的女兒全部性格都不夠嬌嗲。」

被改名叫「水魚」

翠如自曝讀書時被同學改花名叫「水魚」，因為與「翠如」發音相近，她直認自己性格也像水魚容易被捉，問到男友蕭正楠是否也有欺負她，翠如笑道：「不會，其實他的性格都似水魚。」對於粉絲們都愛屋及鳥不時呼叫蕭正楠的名字，翠如坦言已開始習慣，覺得粉絲們都很好會接受男友。

翠如表示農曆新年會跟父母出埠外遊，但未知會去哪個地方。問到男友會否同行時，她說：「應該不會，因為他有賀歲劇要做宣傳，他不在我都會玩得很開心。」

黃翠如為《實至「名龜」大型珍稀品種展覽》擔任揭幕禮嘉賓。

塗鴉大師Kongo為翠如戴上由其親手設計的絲巾。

翠如活動上一展藝術天分。

如分享養龜技巧。

養龜達人Brain跟翠如分享養龜技巧。

周家蔚擬跟老公分床睡

香港文匯報訊（記者 李慶全）周家蔚與趙頌茹（阿Yu）昨日出席童裝百貨開幕，家蔚偕同老公洪天明及兒子亮相，由於她於店內設有專櫃，故由兒子穿上最新款童裝做生招牌。至於阿Yu都有興趣做童裝生意，更希望親自設計，但現先要儲錢儲經驗。

家蔚與阿Yu兩位靚媽一見面即互相交流滾仔心得，阿Yu指自己已經歷過兩個小朋友，經驗所得是頗辛苦，而家蔚即將生第二胎，也很想知道應否要與小朋友分房睡，故也求教阿Yu。記者笑她應掉走老公？家蔚笑說：「天明都經常開夜歸，回家已很累，睡覺時有鼻鼾，我要戴耳塞，這些可能留張大床他睡，我跟大仔另外睡！」阿Yu由於跟丈夫分居，她現是「左擁右抱」與兩個女兒同睡，故也特別造了一張公主床給她們，不過大女已經四歲，希望她能獨立，平日也會留一些私人位置給她去繪畫寫字。家蔚則指兒子現喜歡開抽屜到處爬上爬下，也要對他格外留心。

周家蔚由兒子穿上最新款童裝做生招牌。

鄭嘉穎選妻要求內外兼備

香港文匯報訊 鄭嘉穎昨日以手錶代言人身份到珠海出席活動，現場吸引了一眾粉絲擁擠圍攔，把酒店商場擠得水洩不通，大會因此專為嘉穎安排了8位專用保安護駕。

席間，主持人打趣問嘉穎擇偶的條件，曾公開表示想成家立室的他說：「老婆最好是能進廚房又能出廳堂，內外兼備。」他又調皮的回應主持人拍拖之道，「就是做好時間分配，男人工作上至在所難免，但也要擠出時間陪伴另一半，好好把握時間，做好該做的事，工作拍拖一樣可以平衡。」

鄭嘉穎到珠海出席手錶活動。

丁羽 哭別愛妻

香港文匯報訊 香港資深配音員丁羽的妻子歐陽淑蘭上月不幸因心臟病發離世，享年69歲，於昨日在紅磡世界殯儀館景行堂舉行設靈儀式，翌日上午出殯。丁羽叔一早到靈堂打點，他接受訪問時表示妻子是星雲大師的徒弟，故採佛教儀式，又說妻子生前經常做義工，到老人院照顧老人家，問到他心情是否已平復很多？他即傷感落淚，他說：「我們兩個都幾十年，她走的時候我好傷心好傷心，回家對住四幅牆，好彩有仔女陪，他們都說同我住，但我習慣和老婆住，現在心情都好一點，已經看開了，人始終會老，她算走得舒服了。」丁羽叔憶述太太離開前一晚，他們還一起食太太最喜歡的羊腩，誰知第二天叫她起身時已叫不醒，摸她身體時已經很凍。

另外，曾志偉和洪金寶等送上花牌悼念，而洪金寶、盧大偉、邵音音、王梓軒和薛家燕等則有到場致哀，洪金寶表示與丁羽叔相識多年，希望丁羽一路走好。家燕姐表示小時候已與丁羽叔拍戲，雖與丁羽嬌較少來往，但早前丁羽叔80大壽時，都見丁羽嬌非常精神，想不到離開得這麼突然，更令她覺得人生無常，要珍惜身邊人和注意身體健康。

丁羽淚灑靈堂。

另外，司馬燕追思會昨日下午假香港殯儀館舉行。司馬燕的老公吳忠義、仔吳潔滔和細仔吳景耀，昨日在北角海逸酒店上車，三人身穿全黑衣服，神情哀傷，坐上運載司馬燕遺體靈柩的後座，他們並無迴避鏡頭。其後靈柩向機場方向駛去，因司馬燕的遺體，將會運到溫哥華安葬。